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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Autor práce definuje čtyři cíle, z nichž se tři obecněji týkají charakteristiky a využití přírodního 
poteciálu a jeden se zaměřuje konkrétněji na cestovní ruch. Struktura práce je místy značně nelogická. 
V kapitole 4.1.2 Služby a infrastruktura v Konstantinových Lázní se např. dozvídáme demografické 
charakteristiky lázeňské obce. U popisu naučných stezek bych uvítala u Stezky Šipín  zmínku i o 
zřícenině Gutštejna, který je kulturní památkou a leží na katastru Konstantinových Lázní na rozdíl od 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

v práci jmenované zříceniy Švamberku či památníku na Ovčím vrchu, které jsou na Naučné stezce 
Krasíkov, ale již v katastru obce Kokašice.   
Přírodní potenciál je v práci popsán částečně v kapitole Charakteristika Konstantinových Lázní, a to 
zejména informace, týkající se výskytu minerálních pramenů. Těžiště informací o potenciálu je 
v kapitole 4.2 Složky přírodního potenciálu Konstantinových Lázní, kde autor tyto složky podrobně 
popisuje. Ke kapitole mám jen drobnější připomínky. Např. z pohledu formulace sdělení nelogicky 
působí informace o "okolí Hradišťského vrchu, tedy středu Konstantinových Lázní a Šipínu", kde 
podle autora …."nalezneme převládající část veškerých významných složek přírodního potenciálu 
(vodu, lesy, půdy, nerostné suroviny, reliéf, floru a faunu)." Voda, půda, reliéf, flóra a fauna se 
nacházejí jistě na celém katastru obce, jak autor na jiném místě práce konstatuje. Kapitola 
Charakteristika jednotlivých složek přírodního potenciálu začíná hydrologií. Z hlediska struktury a 
logiky práce bych spíše považovala  za vhodné předtím objasnit např. geologické poměry, charakter 
povrchu, atd., zejména vzhledem k četnému výskytu minerálních pramenů. Kapitola Hydrologie je 
zpracována heslovitě spíše jako výčet určitých složek než jako vhodný text do práce. Na str. 49 autor 
uvádí v místě Konstantinových Lázní výskyt řady "rybníků, řek a potoků".  Které řeky měl autor na 
mysli, jestliže i o Hadovce hovoří v práci důsledně jako o potoku? 
V závěru práce autor provedl tři strukturované rozhovory a aktéry, kteří působí v obci. Domnívám se, 
že jejich jména měla být uvedena v seznamu zdrojů práce. Závěry práce jsou obecnější, ale lze je 
akceptovat. 
Autor splnil požadavky na bakalářké práce z hlediska obsahového i formálního. Práci proto doporučuji 
k obhajobě a hodnotím velmi dobře.    
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
1. Zhodnťte stručně geografický potenciál Konstantinových Lázní a jeho hlavní využití. 
2. Potenciál Konstantinových Lázní významnou měrou využívají také lázenští pacienti. Lázeňství je 
sice specifickou součástí cestovního ruchu, ale též i zdravotnictví. Jaký je Váš názor na možnosti 
využívání přírodního potenciálu místa k léčbě? Jak hodnotítě  předpokládanou spokojenost této 
skupiny  s možnostmi využívání místního přírodního potenciálu, různých zařízení a služeb obce? 
V práci se zaměřujete na místní obyvatele a turisty, ale tuto specifickou a trvale přítomnou početnou 
skupinu osob v obci v podstatě opomíjíte.             
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 22.5.2023        Podpis hodnotitele  
 


